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Gebrüder Weiss proširuje Home Delivery usluge u Centralnoj i 

Istočnoj Evropi 

Logistička kompanija uvodi jedinstveni sistem dostave krajnjem kupcu GW pro.line 

home u Češkoj, Srbiji, Hrvatskoj, Mađarskoj i Slovačkoj. 

 

Lauterah, 8. februar 2018. Međunarodna kompanija za transport i logistiku Gebrüder Weiss 

proširuje svoje Home Delivery usluge u Centralnoj i Istočnoj Evropi. Usluge koje već postoje 

na austrijskom tržištu,dostupne su i u Češkoj, Srbiji, Hrvatskoj, Mađarskoj i Slovačkoj pod  

imenom GW pro.line home. Spektar usluga obuhvata pošiljke paketa i velike komadne robe, 

ekspresne pošiljke sa rokom isporuke od 24 ili 48 sati, 2-mann handling, telefonsko 

aviziranje kao i uslugu plaćanje pouzećem i povraćaja robe.  Prilikom isporuke krajnjem 

kupcu, logistički ekspert na licu mesta montira nameštaj i priključuje električne uređaje.  

Vodeća kompanija na tržištu u Home Delivery segmentu u Austriji  

Kompanija Gebrüder Weiss je već dvanaest godina aktivna u zahtevnom Home Delivery 

poslu i u Austriji se razvila u vodeće preduzeće na tržištu. Svojim klijentima u 2017. godini je 

isporučila 300.000 pošiljaka. Prvenstveno je aktivna u delatnostima  nameštaja, kućnih 

uređaja i bele tehnike, gde je najveća potražnja za isporukom krajnjih kupaca.Gebrüder 

Weiss ima u srednjoročnom planu da GW pro.line home uslugu proširi i na druge zemlje 

Istočne Evrope. Dodatne informacije na: www.gw-world.com/rs/home-delivery-usluga/  

 

 

O kompaniji Gebrüder Weiss 

Sa preko 6.500 zaposlenih, 150 sopstvenih filijala i preliminarnim godišnjim prihodom od 1,36 milijardi 

evra (2016.) kompanija Gebrüder Weiss spada u vodeća transportna i logistička preduzeća u Evropi. 

Pod krovom Gebrüder Weiss Holding AG sa sedištem u Lauterahu (Austrija) ova kompanija, pored 

svojih glavnih oblasti poslovanja na polju drumskog transporta, vazdušnog i pomorskog transporta 

robe, kao i logistike, obuhvata i niz visoko specijalizovanih rešenja za određene delatnosti i ćerke 

kompanije – među njima, između ostalog, i logistički konsalting x|vise, tectraxx (specijalistu za 

visokotehnološka preduzeća), inet-logistics (softverska rešenja za upravljanje transportom TMS), dicall 

(komunikaciona rešenja, istraživanje tržišta, obuka), Rail Cargo (železnički transport) i servis za 

dostavu paketa Gebrüder Weiss, suvlasnika austrijskog DPD. Ovakvo koncentrisanje delatnosti 

omogućava koncernu da brzo i fleksibilno reaguje na potrebe klijenata. Zbog velikog broja ekoloških, 
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ekonomskih i socijalnih mera, ovo porodično preduzeće, čija istorija seže u prošlost više od 500 

godina, smatra se i danas predvodnikom na području održivog privređivanja. 
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